
Navidad 2019

   Selección de Lotes y Cestas



Lotes Mimbres y Arcones Jamones y Paletas

Denominación Ref. Euros IVA Pág.

Surtido Navideño 1 9,70 1,54 5

Surtido Navideño 2 14,90 2,21 6

Surtido Navideño 3 19,90 2,91 7

Surtido Navideño 4 25,70 3,73 8

Surtido Almedina 5 29,60 2,97 9

Surtido Navideño 6 29,90 4,31 10

Surtido Navideño 7 37,90 5,86 11

Surtido Navideño 8 41,50 6,35 12

Surtido Navideño 9 45,80 6,73 13

Surtido Mezquita 10 45,90 4,28 14

Surtido Navideño 11 49,90 7,94 15

Surtido Navideño 12 54,80 7,04 16

Surtido Navideño 13 57,80 9,27 17

Surtido Navideño 14 61,90 9,89 18

Surtido Navideño 15 68,70 10,92 19

Surtido Navideño 16 69,90 9,58 20

Surtido Navideño 17 72,60 10,24 21

Surtido Navideño 18 79,90 12,40 22

Surtido Navideño 19 82,90 10,85 23

Surtido Navideño 20 97,90 14,62 24

Surtido Navideño 21 112,50 16,63 25

Surtido Navideño 22 119,90 14,93 26

Surtido Navideño 23 129,80 17,57 27

Surtido Navideño 24 149,90 22,71 28

Surtido Navideño 25 187,90 21,79 29

Surtido Navideño 26 269,00 31,03 30

Denominación Ref. Euros IVA Pág.

Cesta Navideña 27 49,50 7,75 32

Cesta Oval Vegana 28 66,50 10,45 33

Cesta Capricho 29 71,20 10,44 34

Cesta Navideña 1 piso 30 74,90 10,22 35

Cesta Cuadrada 31 86,50 14,37 36

Cesta Navideña 2 pisos 32 227,90 31,75 37

Cesta Navideña 2 pisos 94 321,50 41,12 37

Cesta Navideña 3 pisos 33 390,50 53,98 38

Cesta Navideña 3 pisos 95 430,25 57,97 38

Cesta Navideña 3 pisos 96 623,30 77,27 38

Cesta Navideña 3 pisos 34 949,50 116,44 39

Baúl Polipiel Navideño 35 119,30 17,12 40

Cesta Navideña 1 piso 36 129,60 17,65 41

Cesta Ibérica 1 piso 37 146,50 19,64 42

Cesta Ibérica 1 piso 97 240,10 29,01 42

Cesta Ibérica 1 piso 38 285,30 34,16 43

Baúl Correas 39 88,70 15,12 44

Baúl Beige 40 145,50 22,40 45

Baúl Beige 41 295,50 44,12 46

Baúl Beige 98 398,10 54,38 46

Baúl Madera y Bambú 42 554,20 88,89 47

Baúl Madera y Bambú 99 871,30 120,60 47

Denominación Ref. Euros IVA Pág.

Jamón Ibérico Bellota
5J Sánchez Romero Carvajal
Pieza 6,5 a 7 kg aprox.

110 416,00 41,60 49

Jamón Ibérico Bellota
Izquierdo - Salamanca
Pieza 8 kg aprox.

111 341,50 34,15 49

Jamón Cebo Ibérico
Izquierdo - Salamanca
Pieza 8 kg aprox.

112 148,50 14,85 49

Jamón Cebo Ibérico
Sánchez Blanco
Pieza 7,5 a 8 kg aprox.

113 132,70 13,27 49

Jamón Serrano Reserva
Sierra Morena
Pieza 6,5 kg aprox.

114 43,50 4,35 49

Paleta Ibérica Bellota 
Izquierdo - Salamanca
Pieza 5 kg aprox.

115 128,50 12,85 49

Paleta Ibérica Bellota 
Sierra Morena - Los Pedroches
Pieza 5 kg aprox.

116 108,75 10,88 49

Paleta Ibérica Cebo
Izquierdo - Salamanca
Pieza 4,5 kg aprox.

117 54,90 5,49 49

Paleta Ibérica Cebo
Sánchez Blanco
Pieza 4,5 kg aprox.

118 52,50 5,25 49



Quesos y Embutidos

Estuches Selección Gourmet

Cajas de Madera

Denominación Euros IVA Pág.

Quesos

Queso 100% Oveja Curado Leche Cruda  
Viriato 3 kg aprox.

36,50 1,46 49

Queso 100% Oveja Gran Reserva  
Viriato 3 kg aprox.

39,50 1,58 49

Queso Mezcla Curado  
Monte Nuevo 2,8 kg aprox.

21,50 0,86 49

Queso Mezcla Curado  
Monte Nuevo 900 g aprox.

6,90 0,28 49

Queso Puro Oveja  
Monte Nuevo 800 g aprox.

9,70 0,38 49

Embutidos

Chorizo Ibérico Bellota  
Ibedul 500 g.

4,30 0,43 49

Salchichón Ibérico Bellota  
Ibedul 500 g.

4,30 0,43 49

Chorizo Ibérico Bellota  
Ibedul 1 kg.

8,60 0,86 49

Salchichón Ibérico Bellota 
Ibedul 1 kg.

8,60 0,86 49

Caña de Lomo Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica  
Izquierdo (Salamanca) 500 g.

11,90 1,19 49

Caña de Lomo Bellota Ibérico 50% Raza Ibérica 
Izquierdo (Salamanca) 500 g.

19,80 1,98 49

Caña de Lomo Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica  
Izquierdo (Salamanca) 1 kg.

23,80 2,38 49

Caña de Lomo Bellota Ibérico 50% Raza Ibérica 
Izquierdo (Salamanca) 1 kg.

39,60 3,96 49

Denominación Ref. Euros IVA Pág.

Estuche Madera Selección 78 139,80 26,03 64

Madera Selección Gourmet 79 29,90 3,47 65

Madera Selección Gourmet 80 48,50 5,31 65

Madera Selección Gourmet 81 49,90 5,45 65

Cesta Selección Gourmet 82 122,40 19,94 66

Estuche Selección Cocktail 83 106,50 20,07 66

Estuche Madera Selección 84 134,60 24,92 67

Estuche Madera Selección 85 98,90 16,33 67

Estuche Selección Marisco 86 45,40 8,06 68

Estuche Selección Golf 87 52,70 10,73 68

Maleta Polipiel Copas 88 95,50 19,08 69

Estuche Polipiel Selección 89 62,50 9,89 69

Cesta Selección Gourmet 90 83,60 11,88 70

Cesta Oval Selección Gourmet 91 81,20 10,79 70

Estuche Polipiel Selec. Gourmet 92 149,10 28,36 71

Cesta Oval Selección Gourmet 93 245,50 47,74 71

Denominación Ref. Euros IVA Pág.

Caja Madera 43 18,50 3,89 50

Caja Madera 44 21,90 4,60 50

Caja Madera 45 40,90 8,59 50

Caja Madera 46 39,80 8,36 51

Caja Madera 47 30,50 6,41 51

Caja Madera 48 26,90 5,65 51

Caja Madera 49 30,70 6,45 52

Caja Madera 50 63,60 13,36 52

Caja Madera 51 35,50 7,46 52

Caja Madera 52 45,50 9,56 53

Caja Madera 53 46,90 9,85 53

Caja Madera 54 32,80 6,89 53

Caja Madera 55 24,30 5,10 54

Caja Madera Vino y Cava 56 23,90 5,02 54

Caja Madera Vino y Cava 57 29,80 6,26 54

Caja Madera Champagne 58 77,20 16,21 55

Caja Madera Cava 59 20,90 4,39 55

Caja Madera Cava 60 22,90 4,81 55

Surtido Jerez-Sherry 61 17,70 3,72 56

Surtido Jerez-Sherry 62 28,90 6,07 56

Surtido Jerez-Sherry 63 21,95 4,61 57

Surtido Jerez-Sherry 64 14,30 3,00 57

Caja Jamonera 65 48,50 5,52 58

Caja Jamonera 66 75,50 8,34 58

Caja Jamonera 67 95,90 11,21 59

Caja Jamonera 68 199,90 21,61 59

Caja Jamonera 69 119,90 15,66 60

Caja Jamonera 70 190,90 22,98 60

Caja Jamonera 71 225,50 26,62 61

Denominación Ref. Euros IVA Pág.

Caja Jamonera 72 514,60 54,76 61

Caja Madera Aliment. 73 36,20 4,79 62

Caja Madera Aliment. 74 67,50 8,22 62

Caja Madera Aliment. 75 49,90 6,69 62

Caja Madera Aliment. 76 69,60 7,92 63

Caja Madera Aliment. 77 96,50 9,71 63



Navideños
SURTIDOS



1REF. 1
SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Sidra The Good Cider Of San Sebastian 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Cal y Canto 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Los Candiles 75 cl.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional de Mantecados y Polvorones Dulcestepa 120 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.

1 Tbta. Turrón Jijona Picó 150 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.
OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada 28x10x40.

P.V.P. 9,70 € (11,24 € IVA INCLUIDO)

5



2REF. 2 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Cal y Canto 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Los Candiles 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Chorizo Vela Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca)  

150 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional de Mantecados y Polvorones  

Dulcestepa 120 g.

1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta.Turrón Alicante Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Jijona Picó 150 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Súper Neulas La Senia 50 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

OTROS
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 27x16x36.

P.V.P. 14,90 € (17,11 € IVA INCLUIDO)

6



3REF. 3
SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Faustino Rivero 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Los Candiles 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Los Candiles 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca) 150 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca)  

150 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Jijona Picó 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Manzana El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Súper Neulas La Senia 50 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas  

Indalitos 70 g.
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 19,90 € (22,81 € IVA INCLUIDO)

7



4REF. 4 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Cal y Canto 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Los Candiles 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Pando 37,5 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca) 150 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca)  

150 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido de Antaño Mantecados y Polvorones Dulcestepa 150 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Alicante Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Jijona Picó 150 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombón de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Súper Neulas La Senia 50 g.

OTROS
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas Indalitos 70 g.
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 25,70 € (29,43 € IVA INCLUIDO)

8



5REF. 5 SURTIDO ALMEDINA
BEBIDAS
1 Bot. Mosto Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 L.
1 Bot. Mosto Blanco Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 L.
1 Bot. Sidra Achampanada Sin Alcohol Eva 75 cl.
1 Bot. Licor de Manzana Verde Sin Alcohol Sabery 75 cl.
LÁCTEOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g.
TURRONES Y DULCES
1 Estuche Mantecados y Polvorones 100% Vegetal Halal Dulcería 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Alicante Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Jijona Picó 150 g.

1 Tbta. Turrón de Coco Calidad Suprema El Artesano 150 g.
1 Bolsa Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Bolitas de Coco La Fama 160 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Ambrosías de Avellanas Tirma 86 g.
1 Est. Pastas Frutas del Bosque Gamito 85 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté de Aceitunas Negras Indalitos 110 g.
1 Lata Hummus (Crema de Garbanzos) Mi Huerta Natural 110 g.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revueltos de Setas 290 g neto.
1 Lata Melocotón en Almíbar Benimar 420 g neto

1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 350 g.
1 Dulce de Membrillo Estuchado La Góndola 200 g.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Gran Selección Leyka 150 g.
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 29,60 € (32,57 € IVA INCLUIDO)

9



6REF. 6 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Cal y Canto 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Tierra de Castilla Cal y Canto 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche  

El Navegante 111 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 29,90 € (34,21 € IVA INCLUIDO)

10



7REF. 7
SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Chocolate con Leche y Almendra Tostada Selecta Trapa 75 g.
1 Est. Rollitos al Limón La Confitera 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Abuelo Marianillo 110 g.
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas Indalitos 70 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 37,90 € (43,76 € IVA INCLUIDO)

11



8REF. 8
SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Faustino Rivero 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones La Dulcería de Estepa 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Chocolate con Leche y Almendra Tostada Selecta Trapa 75 g.
1 Bolsa Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Almendras Rellenas E. Moreno 75 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revueltos de Setas 290 g neto
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 41,50 € (47,85 € IVA INCLUIDO)

12



9REF. 9 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Crianza 2016 Banda Oro Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Faustino Rivero 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Alicante Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Jijona Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Est. Bombón de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Abuelo Marianillo 110 g.
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas Indalitos 70 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas 14/18 Frutos Benimar 125 g.

1 Lata Huevas e Hígado de Bacalao Ubago 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 30x27x36.

P.V.P. 45,80 € (52,53 € IVA INCLUIDO)

13



10REF. 10 SURTIDO MEZQUITA 
BEBIDAS
1 Bot. Mosto Tinto Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 L.
1 Bot. Mosto Blanco Sin Alcohol Castillo de Salobreña 1 L.
1 Bot. Sidra Achampanada Sin Alcohol Eva 75 cl.
1 Bot. Licor de Manzana Verde Sin Alcohol Sabery 75 cl.
LÁCTEOS
1 Queso Curado Monte Nuevo 900 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones 100% Vegetal Halal Dulcería 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón de Coco Calidad Suprema El Artesano 150 g.
1 Est. Estuche Galletas Artinata de Artiach 210 g.

1 Est. Bolitas de Coco La Fama 160 g.
1 Est. Biscuits de Cacao La Confitera 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Pastas Frutas del Bosque Gamito 85 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Hummus (Crema de Garbanzos) Mi Huerta Natural 110 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas 14/18 Frutos Benimar 125 g neto.
1 Lata Huevas e Hígado de Bacalao Ubago 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revueltos de Setas 290 g neto.
1 Lata Piña en Rodajas en Almíbar Vda. de Garoz 565 g.
1 Lata Melocotón en Almíbar Benimar 420 g neto
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 350 g.

1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Gran Selección Leyka 150 g.
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Est. Pasas Sultanas Leyka 90 g.
1 Est. Cocktail de Frutos Secos Selección Leyka 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36.

P.V.P. 45,90 € (50,18 € IVA INCLUIDO)

14



11REF. 11 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 37,5 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Melosas La Confitera 180 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Rollitos al Limón La Confitera 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Súper Neulas La Senia 50 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Abuelo Marianillo 110 g.
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Est. Pasas Sultanas Leyka 90 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36.

P.V.P. 49,90 € (57,84 € IVA INCLUIDO)
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12REF. 12 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Banda Roja Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Faustino Rivero 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Tierra de Castilla Cal y Canto 75 cl.
LÁCTEOS EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Sierra Morena 4,5 kg aprox.
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca) 150 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca) 150 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones Dulcestepa 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón de Alicante El Artesano 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona El Artesano 150 g.
1 Est. Pastas de Manzana El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

OTROS
1 Fco. Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

P.V.P. 54,80 € (61,84 € IVA INCLUIDO)
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13REF. 13 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado de Navarra Campo Liberto 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema  

Gamito 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Bolsa Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas Indalitos 70 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche 

Portomar 111 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36.

P.V.P. 57,80 € (67,07 € IVA INCLUIDO)
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14REF. 14 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Extra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2014 Señorío de los Baldíos 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Rosquillas de Canela La Dulcería 150 g.
1 Est. Bañaditos Crujientes La Confitera 150 g.
1 Est. Pastas de Manzana El Santo 120 g.
1 Est. Glaseados de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Abuelo Marianillo 110 g.
1 Lata Sardinas en Aceite Vegetal Benimar 120 g neto.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36. 

P.V.P. 61,90 € (71,79 € IVA INCLUIDO)
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15REF. 15 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Crema de Ruavieja 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Rollitos al Limón La Confitera 100 g.
1 Est. Súper Neulas La Senia 50 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Fco. de Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36.

P.V.P. 68,70 (79,62 € IVA INCLUIDO)
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16REF. 16 SURTIDO NAVIDEÑO 
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Tierra de Castilla Cal y Canto 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Sierra Morena 4,5 kg aprox.
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Bombón de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

P.V.P. 69,90 € (79,48 € IVA INCLUIDO)
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17REF. 17 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Ginebra Original Mediterranean Rives (Pto. Sta. María) 70 cl. 
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
1 Bot. Jerez Pedro Ximénez Cedro 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Pando 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Ibérica de Cebo con Separador Ibedul (Los Pedroches) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
DULCES
1 Est. Surtido Mantecados y Polvorones Especial Andalucía Calidad Suprema  

El Santo (Estepa) 600 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo (Estepa) 120 g.

1 Torta de Milhojas Especialidad Selecta  
Dulcestepa (Estepa) 100 g.

1 Est. Bombones Praliné Extrafino Dulcestepa (Estepa) 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Atún en Manteca El Ronqueo (Barbate) 250 g.
1 Fco. Solomillo de Atún al Jerez El Ronqueo (Barbate) 250 g.
1 Lata Filetes de Caballa en Aceite de Oliva  

El Ronqueo (Barbate) 120 g.
1 Lata Huevas e Hígado de Bacalao Ubago (Málaga) 115 g.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa  

Fragata (Morón) 350 g neto.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica (Morón) 350 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces  

La Abuela Filo (Puente Genil) 300 g.

1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra  
Esencia del Sur (Jaén) 500 ml.

1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva 
Williams & Humbert 250 ml.

1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36.

P.V.P. 72,60 € (82,84 € IVA INCLUIDO)
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18REF. 18 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2014 Señorío de los Baldíos 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rioja Semidulce Viña Albina 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Alicante Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Jijona Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Bombón de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Manzana El Santo 120 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Súper Neulas La Senia 50 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Fco. Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto
1 Caja de Cartón Serigrafiada con asa 39x27x36.

P.V.P. 79,90 € (92,30 € IVA INCLUIDO)
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19REF. 19 SURTIDO NAVIDEÑO 
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Tierra de Castilla Cal y Canto 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Gran Reserva Izquierdo (Salamanca) de 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 500 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendra y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Melosas La Confitera 180 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Rollitos al Limón La Confitera 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto
1 Dulce de Membrillo Estuchado La Góndola 200 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

P.V.P. 82,90 € (93,75 € IVA INCLUIDO)
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20REF. 20 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo Quesos 900 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Glaseados de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.

1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa Fragata 350 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

P.V.P. 97,90 € (112,52 € IVA INCLUIDO)
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21REF. 21 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda Verdejo 2018 Monopole Siglo XXI 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados Artesanía Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendra y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Est. Galletas Surtido Selección Artiach 250 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.

1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite  
de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa 115 g.

1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 350 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

P.V.P. 112,50 € (129,13 € IVA INCLUIDO)
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22REF. 22 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Afrutado Gallego Marqués de Vizhoja 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Sánchez Blanco 

(Salamanca) 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.

1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Galletas Surtido Selección Artiach 250 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.

1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en A. de Oliva 10/14  
Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.

1 Lata Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa  
Fragata 350 g neto.

1 Est. Pasas Sultanas Leyka 90 g.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18

P.V.P. 119,90 € (134,83 € IVA INCLUIDO)
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23REF. 23 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Reserva Ibedul 6,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota  

Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.

1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta.Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta.Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Bolitas de Coco La Fama 160 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 150 g.
1 Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite  

de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Atún Claro en Aceite de Oliva Portomar 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Caja de Cartón Troley 80x39x16.

P.V.P. 129,80 € (147,37 € IVA INCLUIDO)
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24REF. 24 SURTIDO NAVIDEÑO 
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Bombay Sapphire 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Roble 2017 Viña Mayor 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda Verdejo 2018 Monopole Siglo XXI 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Tradicional Albeniz 700 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados San Jeronimo 1,8 Kg.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Chocolate Crujiente El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Tbta. Turrón de Yema Tostada Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 350 g.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Caja de Cartón Troley 80x39x16.

P.V.P. 149,90 € (172,61 € IVA INCLUIDO)
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25REF. 25 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Bellota Ibérica Ibedul (Los Pedroches) de 5 kg aprox.
1 Queso Oveja Curado Estuchado Monte Nuevo 800 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox. 

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Mantecados y Polvorones Especial Andalucía  

Calidad Suprema El Santo 600 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 65x40x18.

P.V.P. 187,90 € (209,69 € IVA INCLUIDO)
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26REF. 26 SURTIDO NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda Verdejo 2018 Monopole Siglo XXI 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) 5 kg aprox.
1 Queso Oveja Curado Estuchado Monte Nuevo 800 g aprox.
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones Calidad Suprema Surtido  

Especial Andalucía El Santo 600 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Galletas Surtido Selección Artiach 250 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Fco. Atún Claro en Aceite de Oliva Calamayor 220 g.

1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 grs
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Leyka 150 g.
1 Caja de Cartón Troley 80x39x16.

P.V.P. 269,00 € (300,03 € IVA INCLUIDO)
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27REF. 27
CESTA NAVIDEÑA
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Crianza 2016 Marqués de la 

Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca) 150 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Montehonfría (Salamanca) 150 g.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtido Tradicional Mantecados y Polvorones La Dulcería de Estepa 200 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón de Alicante El Artesano 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona El Artesano 150 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Biscuits de Cacao La Confitera 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Jamón Ibérico Abuelo Marianillo 110 g.
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas Indalitos 70 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Cesta Plateada 58x36x26.

P.V.P. 49,50 € (57,25 € IVA INCLUIDO)
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28REF. 28
CESTA OVAL VEGANA
(COMPUESTA POR PRODUCTOS APTOS PARA VEGANOS)

BEBIDAS
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro 2016 Tres Lunas 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto D.O. Toro 2017 Sin Complejos 75 cl.
DULCES
1 Est. Mantecados de Aceite de Oliva Virgen Calidad Suprema El Santo 350 g.
1 Est. Pastas Surtidas con Fruta El Santo 380 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté de Remolacha Indalitos 100 g.
1 Fco. Paté de Berenjena Indalitos 100 g.
1 Fco. Paté de Zanahoria Indalitos 100 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Corazones de Alcachofas Vda. de Garoz 290 g.
1 Fco. Habitas Baby Fritas Coquet 220 g.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.

1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Leyka 150 g.
1 Bolsa Cocktail de Frutos Secos Selección Leyka 100 g.
1 Est. Sal Rosa del Himalaya Perelada Gourmet 250 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bandeja Oval 58x36x26.

P.V.P. 66,50 € (76,95 € IVA INCLUIDO)
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29REF. 29
CESTA CAPRICHO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne  75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.

TURRONES Y DULCES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Chocolate Crujiente El Almendro 200 g.
1 Est. Bombones Lindor Leche Lindt 200 g. 
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
1 Est. Cigarrillos de Mantequilla con Frambuesa Casa Eceiza 85 g.
1 Est. Bombones de Almendras Catanies Green Lemon Cudié 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.

1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  
Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.

1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Cesta Plateada 58x36x26.

P.V.P. 71,20 € (81,64 € IVA INCLUIDO)
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30REF. 30
CESTA NAVIDEÑA 1 PISO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s White Label 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Tradición Delapierre 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne  75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Izquierdo 4,70 kg aprox.
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Glaseados de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Hojaldres Clásico La Confitera 120 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Lata Melocotón Mitades en Almíbar Benimar 420 g neto.
1 Cesta Mimbre 1 Piso 63x31x56.

P.V.P. 74,90 € (85,12 € IVA INCLUIDO)
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31REF. 31
CESTA CUADRADA
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Bombay Original 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Tbta. Turrón Crocant con Frutos Secos Etiqueta Negra Antiu Xixona 150 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Pastas de Manzana El Santo 120 g.
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 350 g.
1 Cesta de Mimbre Cuadrada 41x30x25.

P.V.P. 86,50 € (100,87 € IVA INCLUIDO)
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32REF. 32
CESTA NAVIDEÑA 2 PISOS
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2014 Señorío de los Baldíos 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda Verdejo 2018 Monopole Siglo XXI 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.

TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón de Alicante Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Jijona Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Tbta. Turrón de Yema Tostada Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Est. Bombones Bombonísimos Trapa 400 g.
1 Est. Pastas Surtidas La Cañada 400 g.
1 Lata Galletas Surtido Selección Artiach 250 g.
1 Est. Galletas Artinata de Artiach 210 g.
1 Est. Melosas La Confitera 180 g.
1 Est. Biscuits de Cacao La Confitera 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Cigarrillos de Mantequilla con Frambuesa Casa Eceiza 85 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Bloc Foié Fin de Canard á L´Armagnac Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Benimar 530 g neto.
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 350 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces La Abuela Filo 300 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. de Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Cesta Mimbre 2 Pisos 85x40x80.

P.V.P. 227,90 € (259,65 € IVA INCLUIDO)

Ref. 94 con Jamón Cebo Ibérico Sánchez Blanco (Salamanca) 7,5 kg aprox. 

P.V.P. 321,50 € (362,62 € IVA INCLUIDO)
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33REF. 33
CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Brandy Gran Duque de Alba 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Vodka Premium Svedka 70 cl.
1 Bot. Crema de Alba  

(Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Vermouth Canasta Rosso 1 L.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva  

Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja  

Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta  

Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero  

Roble 2017 Legaris 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda  

Verdejo 2018 Monopole  
Siglo XXI 75 cl.

1 Bot. Vino Rosado  
Mateus Rose 75 cl.

1 Bot. Jerez Oloroso  
Canasta 75 cl.

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Bellota Ibérica Sierra Morena (Los Pedroches) de 5 kg aprox.
1 Queso Oveja Curado Monte Nuevo 800 g.
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.

1 Torta Imperial Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Fruta Calidad Suprema Alta Selección Picó 200 g.
1 Tbta. Turrón de Yema Tostada Calidad Suprema Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Crocant con Frutos Secos Etiqueta Negra Antiú Xixona 150 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Galletas Surtido Selección Artiach 250 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
1 Est. Bombones Pralines Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Glaseados de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Lata Trufas al Cacao Puro Lacasa 100 g.
1 Est. Bombones de Almendras Catanies Yogulate Cudié 80 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc Foié Fin de Canard á L´Armagnac Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Fco. Mousse de Oca Trufado Zubia 190 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.
1 Fco. Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 190 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Conservas Coquet 700 g neto.

1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 350 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces  

La Abuela Filo 300 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Bolsa Nueces con Cáscara Selección Leyka 150 g.
1 Cesta Mimbre 3 Pisos 125x39x82.

P.V.P. 390,50 € (444,48 € IVA INCLUIDO)

Ref. 95 con Jamón Cebo 50% Raza Ibérica 
Izquierdo (Salamanca) 8 kg aprox.  

P.V.P. 430,25 €  
(488,22 € IVA INCLUIDO)

 Ref. 96 con Jamón Ibérico de Bellota  
Izquierdo (Salamanca) 8 kg aprox.  

P.V.P. 623,30 €  
(700,57 € IVA INCLUIDO)
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34REF. 34
CESTA NAVIDEÑA 3 PISOS
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Whisky de Malta Glenlivet Founders Reserve 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Brandy Gran Duque de Alba 50 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Rosado Pinot Noir Gran Plus Ultra Codorníu 75 Cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Roble 2018 Pinna Fidelis 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño Torre La Moreira 75 cl.
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Ibérico de Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal  

(Jabugo) de 6,5 a 7 kg aprox.
1 Queso 100% Oveja Curado Viriato 3 kg aprox.
1 Caña de Lomo de Bellota Ibérico 50% Raza Ibérica  

Izquierdo (Salamanca) 900 g aprox.
1 Chorizo Cular Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca)  

900 g aprox. 
1 Salchichón Cular Ibérico de Bellota Izquierdo (Salamanca)  

900 g aprox. 
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Est. Mantecados de Aceite de Oliva Virgen Calidad Suprema  

El Santo 350 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema 

Gamito 200 g.
1 Torta Imperial Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Torta Turrón de Guirlache con Ajonjolí Calidad Suprema Picó 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Fruta Calidad Suprema Alta Selección Picó 200 g.
1 Tbta. Turrón Yema Tostada Calidad Suprema  

Alta Selección Picó 150 g.
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos  

Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
1 Tbta. Chocolate Intenso Puro con  

Almendras Entera Trapa 190 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
1 Est. Bombones Pralines Collection  

Antiú Xixona 200 g.

1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
1 Est. Surtido Galletas Artesanas Casa Eceiza 100 g.
1 Lata Trufas al Cacao Puro Lacasa 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones de Almendras Catanies Yogulate Cudié 80 g.
1 Est. Barquillos Rellenos de Chocolate Picó 75 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Bloc Foié Gras D´Oie Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Lata Bloc Foié Gras de Canard Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Fco. Calitas del Norte Calamayor 220 g.
1 Fco. Bonito del Norte en Aceite de Oliva Portomar 190 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Coquet 700 g neto.
1 Fco. Mermelada de Melocotón La Vieja Fábrica 350 g.
1 Lata Carne de Membrillo Casera con Nueces La Abuela Filo 300 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 37,5 cl.
1 Bote Almendras Marcona con Chocolate Negro Lacasa 130 g.

1 Bolsa Arándanos Naturales con Chocolate Negro Lacasa 125 g.
1 Est. Cocktail de Frutos Secos Leyka 100 g.
1 Cesta Mimbre 3 Pisos 125x39x82.

P.V.P. 949,50 € (1.065,94 € IVA INCLUIDO)
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35REF. 35
BAÚL POLIPIEL NAVIDEÑO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s 12 Años 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tierra de Castilla Tempranillo Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 37,5 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Ibedul 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.

1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados y Polvorones Calidad Suprema Surtido Especial Andalucía  

El Santo 600 g.
1 Est. Roscos Artesanos de Almendras y Vino Calidad Suprema Gamito 200 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Galletas Artinata de Artiach 210 g.
1 Bolsa Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Glaseados de Hojaldre El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Manzana El Santo 120 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Trufas al Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Bombones Artesanía Trapa 72 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.

1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro  
El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata de Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Lata Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Benimar 530 g neto.
1 Baúl Polipiel 72x32x32.

P.V.P. 119,30 € (136,42 € IVA INCLUIDO)
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36REF. 36
CESTA NAVIDEÑA 1 PISO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Bombay Original 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Crianza 2016 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Reserva Ibedul 6,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Turrón de Chocolate Crujiente Calidad Suprema  

Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema  

Monerris Planelles 150 g.
1 Bolsa Cacao a la Taza Lacasa 200 g.
1 Est. Galletas Surtido Selección Artiach 250 g.

1 Est. Alfajor de Almendras y Miel El Santo 120 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.
1 Est. Barquillos Bañados al Cacao Picó 75 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Est. Paté al Pedro Ximénez con Pasas Indalitos 70 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Lata Piña en Rodajas en Almíbar Vda. de Garoz 565 g.
1 Cesta Mimbre 1 Piso 66x38x60.

P.V.P. 129,60 € (147,25 € IVA INCLUIDO)
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37REF. 37
CESTA IBÉRICA 1 PISO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Havana Añejo Especial 5 Años 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Monte Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Crianza 2016 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica  

Izquierdo (Salamanca) de 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.

1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y POLVORONES
1 Est. Polvorones y Mantecados Calidad Suprema El Santo 400 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásico Trapa 115 g.
1 Est. Rollitos al Limón La Confitera 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 100 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Cesta Mimbre 1 Piso 63x31x56.

P.V.P. 146,50 € (166,14 € IVA INCLUIDO)

Ref. 97 con Jamón Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo 
(Salamanca) 8 kg aprox.

 P.V.P. 240,10 € (269,11 € IVA INCLUIDO)
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38REF. 38
CESTA IBÉRICA 1 PISO
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Gran Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rueda Verdejo 2018 Monopole Siglo XXI 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) 5 kg 

aprox.

1 Queso Oveja Curado Estuchado Monte Nuevo 800 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados Calidad Suprema Surtido Especial Andalucía  

El Santo 600 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Melosas La Confitera 180 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Est. Trufas de Cacao Delaviuda 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Crema de Foié Natural Zubia 100 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Benimar 530 g neto.
1 Cesta Mimbre 1 Piso 63x31x56.

P.V.P. 285,30 € (319,46 € IVA INCLUIDO)

43



39REF. 39
BAÚL CORREAS
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Banda Roja Federico 

Paternina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Semidulce Tierra de Cádiz Estero Blanco 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Cuña Queso Curado Monte Nuevo 250 g aprox.

1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Surtidos de Mantecados Calidad Suprema El Santo 300 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Monerris Planelles 150 g.
1 Est. Pastas de Frutas del Bosque El Santo 120 g.
1 Est. Bombones Cortados Clásicos Trapa 115 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
1 Bolsa Bites de Turrón de Chocolate Crujiente Negro El Almendro 25 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Crema de Sobrasada con Miel Indalitos 110 g.
1 Lata Huevas e Hígado de Bacalao Ubago 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Mejillones de las Rías Gallegas en Escabeche Portomar 111 g.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Est. Dátiles Confitados Lyna 100 g.
1 Est. Pasas Sultanas Leyka 90 g.
1 Baúl Correas 50x25x25

P.V.P. 88,70 € (103,82 € IVA INCLUIDO)
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40REF. 40
BAÚL BEIGE
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Vintage Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Verdejo 2018 Cvne 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.

1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorón de Almendras Calidad Suprema El Santo 500 g.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Est. Pastas Surtidas La Cañada 400 g.
1 Est. Bombones Pralines Collection Antiú Xixona 200 g.
1 Est. Bolitas de Coco La Fama 160 g.
1 Est. Hojaldradas de Bombón La Confitera 180 g.
1 Lata Trufas al Cacao Puro Lacasa 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema La Preferida 100 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Magro Ibérico Coren 200 g.
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Coquet 700 g neto.
1 Baúl Beige 60x30x30.

P.V.P. 145,50 € (167,90 € IVA INCLUIDO)
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41REF. 41
BAÚL BEIGE
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 50 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 50 cl.
1 Bot. Vodka Premium Svedka 70 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Oveja Curado Estuchado Monte Nuevo 800 g.

1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados San Jeronimo 1,8 Kg.
1 Torta Chocolate Crujiente Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Tbta. Turrón Crocant con Frutos Secos Etiqueta Negra Antiu Xixona 150 g.
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
1 Lata Trufas al Cacao Puro Lacasa 100 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.
1 Fco. Atún Claro en Aceite de Oliva Calamayor 220 g.

1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto.
1 Fco. Corazones de Palmitos Enteros Extras Benimar 410 g neto.
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto.
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón en Almíbar Entero Coquet 700 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Baúl Beige 70x35x40.

P.V.P. 295,50 € (339,62 € IVA INCLUIDO)

Ref. 98 con Jamón Cebo 50%  
Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 7,50 kg aprox.  

P.V.P. 398,10 € (452,48 € IVA INCLUIDO)
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42REF. 42
BAUL MADERA Y BAMBÚ
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Brandy Gran Duque de Alba 50 cl.
1 Bot. Ron Añejo 21 Años Zafra 75 cl.
1 Bot. Ginebra Bombay Sapphire 70 cl.
1 Bot. Vodka Premium Svedka 70 cl.
1 Bot. Crema de Alba (Gran Duque de Alba) 70 cl.
1 Bot. Champagne Don Perignon 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Baja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Roble 2017 Legaris 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño Torre La Moreira 75 cl.
1 Bot. Vino Rosado Mateus Rose 75 cl.

LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Ibérica Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) 5 kg aprox.
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Polvorones y Mantecados San Jeronimo 1,8 Kg.
1 Torta Imperial Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 200 g.
1 Tbta. Turrón de Tarta de Queso con Arándanos Lacasa 225 g.
1 Tbta. Chocolate Intenso Puro con Almendras Entera Trapa 190 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
1 Est. Marquesas Delaviuda 250 g.
1 Est. Tejas de Tolosa Casa Eceiza 125 g.
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
1 Est. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema Delaviuda 100 g.
1 Lata Trufas al Cacao Puro Lacasa 100 g.
1 Est. Bombones de Almendras Catanias Cudié 80 g.

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
1 Fco. Mousse de Calabaza con Maracuyá Zubia 130 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Fco. Espárragos Blancos Extras 5/12 Frutos 540 g neto
1 Fco. Pimientos del Piquillo Entero Extra 300 g neto
1 Fco. Revuelto de Setas 290 g neto.
1 Fco. Melocotón Entero en Almíbar Coquet 700 g neto.
1 Fco. Mermelada de Fresa La Vieja Fábrica 350 g.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Baúl Bambú 86x45x44.

P.V.P. 554,20 € (643,09 € IVA INCLUIDO)

Ref. 99 con 1 Jamón Ibérico de Bellota  
5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) de 6 a 7 kg aprox.  

P.V.P. 871,30 € (991,90 € IVA INCLUIDO)
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Bodega
SELECCIÓN

Los precios de Quesos  
y Embutidos, ver en la página 3



Jamones y Paletas

Selección de Quesos y Embutidos
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Los precios de Quesos  
y Embutidos, ver en la página 3

Todos los jamones y paletas se sirven estuchados

Ref. 110
Pieza 6,5 a 7 kg aprox.

416,00 (457,60 € IVA INCL.)

Ref. 111
Pieza 8 kg aprox.

341,50 (375,65 € IVA INCL.)

Ref. 112
Pieza 8 kg aprox.

148,50 (163,35 € IVA INCL.)

Ref. 113
Pieza 7,5 a 8 kg aprox.

132,70 (145,97 € IVA INCL.)

Ref. 114
Pieza 6,5 kg aprox.

43,50 (47,85 € IVA INCL.)

Ref. 115
Pieza 5 kg aprox.

128,50
(141,35 € IVA INCL.)

Ref. 116
Pieza 5 kg aprox.

108,75  
(119,63 € IVA INCL.)

Ref. 117
Pieza 4,5 kg aprox.

54,90
(60,39 € IVA INCL.)

Ref. 118
Pieza 4,5 kg aprox.

52,50 (57,75 € IVA INCL.)
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REF. 43

REF. 44

REF. 45

CAJA DE MADERA
2 Bots. Tinto Rioja Alta Crianza 2016 Banda Oro Federico Paternina 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Banda Roja Federico Paternina 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 18,50 € (22,39 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2013 Lagunilla 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Crianza 2016 Cvne 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 21,90 € (26,50 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
2 Bots. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Gran Albina 75 cl.
2 Bots. Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
2 Bots. Tinto Ribera del Duero Crianza 2014 Cornesa 75 cl.
1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 40,90 € (49,49 € IVA INCLUIDO)
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REF. 46

REF. 48

47REF. 47

CAJA DE MADERA
2 Bots. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
2 Bots. Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
2 Bots. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Banda Roja Federico Paternina 75 cl.
1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 39,80 € (48,16 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Rioja Alta Gran Reserva 2011 Lan 75 cl. 
1 Bot. Tinto Rioja Alta Gran Reserva 2011 Monte Real 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Gran Reserva Viña Albina 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 26,90 € (32,55 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Crianza 2016 Pinna Fidelis 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Crianza 2015 Viña Mayor 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Roble 2018 Pinna Fidelis 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 30,50 € (36,91 € IVA INCLUIDO)
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REF. 49

REF. 50

REF. 51

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 13-14 Viña Pomal 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Crianza 2016 Viña Real 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 30,70 € (37,15 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Imperial Cvne 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva Viña Tondonia 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 63,60 € (76,96 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Gran Albina 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 35,50 € (42,96 € IVA INCLUIDO)
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REF. 52

REF. 54

53REF. 53

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Rioja Alta Gran Reserva 2011 Lan 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Crianza 2016 Valduero 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 45,50 € (55,06 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Crianza 2016 Valduero 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Roble 2018 Pinna Fidelis 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Roble 2016 Lecco 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 32,80 € (39,69 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA
2 Bots. Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
2 Bots. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
2 Bots. Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 46,90 € (56,75 € IVA INCLUIDO)
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REF. 55

REF. 56

REF. 57

CAJA DE MADERA
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Crianza 2015 Viña Mayor 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Roble 2017 Legaris 75 cl.
1 Bot. Blanco Rueda Verdejo 40 Vendimias 75 cl.
1 Caja de Madera 31x35x11.

P.V.P. 24,30 € (29,40 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA VINO Y CAVA
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Roble 2018 Pinna Fidelis 75 cl.
1 Bot. Tinto Ribera del Duero Roble 2016 Lecco 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 23,90 € (28,92 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA VINO Y CAVA
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 29,80 € (36,06 € IVA INCLUIDO)
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REF. 58

REF. 60

59REF. 59

CAJA DE MADERA CHAMPAGNE
1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.
1 Bot. Brut Excellence Louis Perdrier 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 77,20 € (93,41 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA CAVA
2 Bots. Cava Brut Gran Bach 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 20,90 € (25,29 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA CAVA
2 Bots. Cava Brut Reserva Blue Festival Perelada 75 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Claustro Perelada 75 cl.
1 Caja de Madera 33x35x14.

P.V.P. 22,90 € (27,71 € IVA INCLUIDO)
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REF. 62

SURTIDO JEREZ-SHERRY
1 Bot. Brandy 1877 Solera Reserva 70 cl.
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Pando 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 40x11x30.

P.V.P. 17,70 € (21,42 € IVA INCLUIDO)

SURTIDO JEREZ-SHERRY
2 Bots. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
2 Bots. Jerez Fino Pando 75 cl.
2 Bots. Jerez Dry Sack Medium 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 33x18x27.

P.V.P. 28,90 € (34,97 € IVA INCLUIDO)
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REF. 64

SURTIDO JEREZ-SHERRY
1 Bot. Jerez Pedro Ximénez 12 Años Don Zoilo 75 cl.
1 Bot. Jerez Amontillado 12 Años Don Zoilo 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Don Zoilo 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 33x18x27.

P.V.P. 21,95 € (26,56 € IVA INCLUIDO)

SURTIDO JEREZ-SHERRY
1 Bot. Jerez Oloroso Canasta 75 cl.
1 Bot. Jerez Fino Pando 75 cl.
1 Bot. Jerez Pedro Ximénez Cedro 75 cl.
1 Caja de Cartón Serigrafiada 40x11x30..

P.V.P. 14,30 € (17,30 € IVA INCLUIDO)
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REF. 65

REF. 66

CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Serrana Duroc Reserva Ibedul 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 500 g aprox.
1 Sobre Lomo Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 140 g.
1 Tarrina de Morcilla Ibérica Cuyar 140 g.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Alta Tempranillo Santiago 75 cl.
OTROS
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 48,50 € (54,02 € IVA INCLUIDO)

CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Serrano Bodega Ibedul 6,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 140 g.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2014  

Señorío de los Baldíos 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Crianza 2016 Banda Oro  

Federico Paternina 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 75,50 € (83,84 € IVA INCLUIDO)
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REF. 68

REF. 67
CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Sánchez Blanco de 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 140 g.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Cvne 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
OTROS
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 95,90 € (107,11 € IVA INCLUIDO)

CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 7,50 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 140 g.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
OTROS
1 Caja Cartón Jamonera Serigrafiada 86x26x14.

P.V.P. 199,90 € (221,51 € IVA INCLUIDO)
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REF. 69

REF. 70

CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta de Cebo 50% Raza Ibérica  

Izquierdo (Salamanca) 4 a 4,5 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica  

Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado  

Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Ribera del Duero Roble 2017 Viña Mayor 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
OTROS
1 Caja de Madera 78x34x19.

P.V.P. 119,90 € (135,56 € IVA INCLUIDO)

CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Paleta Bellota Ibérica Sierra Morena (Los Pedroches) 5 Kg. Aprox
1 Queso Oveja Curado Estuchado Monte Nuevo 800 g.
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 500 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado  

Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto Rioja Crianza 2016 Cvne 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Caja de Madera 78x34x19.

P.V.P. 190,90 € (213,88 € IVA INCLUIDO)
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REF. 72

REF. 71
CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) de 7,50 kg aprox.
1 Queso Curado Estuchado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
2 Bots. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2014 Señorío de los Baldíos 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.

1 Caja de Madera 83x38x20.

P.V.P. 225,50 € (252,12 € IVA INCLUIDO)

CAJA JAMONERA
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Jamón Ibérico de Bellota 5J Sánchez Romero Carvajal (Jabugo) de 6 a 7 kg aprox.
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
1 Caña de Lomo de Cebo Ibérico 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 500 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Gran Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Roble 2018 Pinna Fidelis 75 cl.
OTROS

1 Caja de Madera 83x38x20.

P.V.P. 514,60 € (569,36 € IVA INCLUIDO)
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REF. 73

REF. 74

REF. 75

CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Alta Crianza 2016 Banda Oro Federico Paternina 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Curado Monte Nuevo 900 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Izquierdo (Salamanca) 250 g.
1 Tarrina Sobrasada Ibérica Cuyar 140 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Mousse de Pato con Boletus Zubia 190 g.
1 Caja de Madera 35x31x11.

P.V.P. 36,20 € (40,99 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
1 Caja de Madera 55x37x11.

P.V.P. 67,50 € (75,72 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Reserva 2014 Marqués de la Concordia 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Oveja Curado Estuchado Monte Nuevo 800 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Caja de Madera 14x38x41.

P.V.P. 49,90 € (56,59 € IVA INCLUIDO)
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REF. 77

REF. 76
CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Gran Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Lan 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Curado Monte Nuevo 2,8 kg aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Virgen Extra Esencia del Sur 500 ml.
1 Caja de Madera 58x38x14.

P.V.P. 69,60 € (77,52 € IVA INCLUIDO)

CAJA DE MADERA ALIMENTACIÓN
BEBIDAS
2 Bots. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Gran Albina 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso 100% Oveja Curado Viriato 3 kg aprox.
1 Caña de Lomo Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 450 g aprox.
1 Chorizo Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
1 Salchichón Ibérico de Bellota Estuchado Ibedul (Los Pedroches) 500 g aprox.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14  

Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinas en Aceite de Oliva El Navegante 115 g.
1 Lata Almejas al Natural El Navegante 110 g.
1 Caja de Madera 58x38x14.

P.V.P. 96,50 € (106,21 € IVA INCLUIDO)
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Selección Gourmet
ESTUCHES

78
REF. 78

ESTUCHE MADERA SELECCIÓN GOURMET
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s Blue 12 Años 70 cl.
1 Bot. Botella Ginebra Bombay Sapphire 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
DULCES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Est. Bombones con Leche Lindor Cornet Lindt 200 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc Foié Gras de Canard Entier Jean Larnaudie 120 g.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Caja Madera Selección 57x35x12.

P.V.P. 139,80 € (165,83 € IVA INCLUIDO)
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REF. 79

REF. 81

REF. 80
MADERA SELECCIÓN GOURMET
TURRONES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
1 Est. Bombones de Almendras Green Lemon Catanies Cudié 80 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Bloc Foié Gras de Canard Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Lata Caviar Blanco de Celeiro Real Conservera 140 g neto.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinillas en Aceite de Oliva Real Conservera 115 g neto
1 Fco. Gelatina de Pimiento Rojo de Espelette Jean Larnaudie 100 g. Maridaje para el Foié.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Caja de Madera Serigrafiada 34x17x9.

P.V.P. 48,50 € (53,81 € IVA INCLUIDO)

MADERA SELECCIÓN GOURMET
TURRONES
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Fco. Paté Terrine de Campagne Francés Jean Larnaudie 180 g.
1 Lata Hígado de Bacalao Ahumado Cielo Azul 120 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Atún Claro en Aceite de Oliva Real Conservera 112 g neto.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Caja de Madera Serigrafiada 34x17x9.

P.V.P. 29,90 € (33,37 € IVA INCLUIDO)

MADERA SELECCIÓN GOURMET
DULCE
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Bloc Foié Gras D´Oie Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Lata Caviar Blanco de Celeiro Real Conservera 140 g neto.
1 Lata Sardinillas en Aceite de Oliva Real Conservera 115 g neto
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Lata Atún Claro en Aceite de Oliva Real Conservera 112 g neto.
1 Lata Pulpo en Aceite de Oliva Portomar 110 g.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Caja de Madera Serigrafiada 34x17x9.

P.V.P. 49,90 € (55,35 € IVA INCLUIDO)
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83REF. 83
ESTUCHE. SELECCIÓN COCKTAIL
BEBIDAS
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 5+5 P.X. 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Kiss Cubical 70 cl.
2 Bots. Tónica Le Tribute 200 ml.
OTROS
2 Copas de Cristal para Cocktail.
1 Est. Botánico Especial Cocktail Café de Nicaragua Carmencita 50 g.
1 Est. Botánico Especial Cocktail Canela Cassia Carmencita 50 g.
1 Est. Botánico Especial Cocktail Cardamomo Carmencita 40 g.
1 Est. Botánico Especial Cocktail Pimienta Rosa Carmencita 40 g.
1 Est. Botánico Especial Cocktail Baya de Enebro Carmencita 40 g.
1 Est. Botánico Especial Cocktail Pétalos de Rosa Carmencita 6 g.
1 Est. con Accesorios para el Cocktail 38x34x14

P.V.P. 106,50 € (126,57 € IVA INCLUIDO)

CESTA SELECCIÓN GOURMET
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Ballantine´s Blue 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 5+5 P.X. 70 cl.
1 Bot. Ginebra Master´s Selection 50 cl.
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
TURRONES Y DULCES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Delaviuda 150 g.
1 Est. Bombones Dulces Deseos Lindt 345 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
1 Est. Estuche Pan de Especias Dulce Jean Larnaudie 120 g. Maridaje para el Foié.
1 Fco. Confitura de Higos Jean Larnaudie 100 g. Maridaje para el Foié.
1 Cesta Cuadrada 42x31x26.

P.V.P. 122,40 € (142,34 € IVA INCLUIDO)
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REF. 85

REF. 84 84

ESTUCHE MADERA SELECCIÓN
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva Marqués de Murrieta 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2016 Valduero 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Roble 2018 Pinna Fidelis 75 cl.
LÁCTEOS
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc Foié Gras de Canard Entier Jean Larnaudie 120 g.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.
1 Est. Pan de Especias Dulce Jean Larnaudie 120 g. Maridaje para el Foié
1 Caja Madera Selección 35x12x57.

P.V.P. 98,90 € (115,23 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE MADERA SELECCIÓN
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Dewar´s 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ginebra Seagram´s 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut G.H. Mumm Cordon Rouge 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero I Cepa Valduero 75 cl.
TURRONES Y DULCES
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Bote Palitos de Turrón de Caramelo con Chocolate Calidad Suprema El Almendro 126 g.
1 Est. Almendra Marcona Caramelizada Recubierto de Pralié Catania Cudié 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Bloc Foié Gras D´Oie Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Lata Bloc Foié Gras de Canard Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.

1 Caja Madera Selección 57x35x12.

P.V.P. 134,60 € (159,52 € IVA INCLUIDO)
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REF. 87

ESTUCHE SELECCIÓN GOLF
1 Bot. Whisky Dewar´s 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ron Añejo Dos Maderas 70 cl.
1 Bot. Ginebra Bombay Original 70 cl.
1 Est. Bombones Surtidos Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Selección Golf 38x35x15.

P.V.P. 52,70 € (63,43 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE SELECCIÓN MARISCO
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2014 Viña Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño Torre La Moreira 75 cl.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Caviar Blanco de Celeiro Real Conservera 140 g neto.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Est. Selección Marisco 37x39x11.

P.V.P. 45,40 € (53,46 € IVA INCLUIDO)
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ESTUCHE POLIPIEL SELECCIÓN
BEBIDAS
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Albariño Torre La Moreira 75 cl.
EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Atún Claro en Aceite de Oliva Real Conservera 112 g neto.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Bot. Vinagre de Jerez Reserva Williams & Humbert 250 ml.
1 Estuche Selección 35x30x11.

P.V.P. 62,50 € (72,39 € IVA INCLUIDO)

MALETA POLIPIEL CON COPAS
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2016 Pinna Fidelis 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Ribera del Duero Crianza 2015 Lecco 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Reserva 2015 Barón de Ley 75 cl.
1 Lata Mousse D´Oie Au Porto Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Lata Mousse de Canard Á L´Armagnac Frances Jean Larnaudie 200 g.
4 Copas de Vino Spieguelau
1 Maleta Polipiel 44x32x25.

P.V.P. 95,50 € (114,58 € IVA INCLUIDO)
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CESTA OVAL SELECCIÓN GOURMET
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2012 Gran Albina 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rioja Semidulce Barón de Ley 75 cl.
LÁCTEOS Y EMBUTIDOS
1 Sobre Paleta Cebo 50% Raza Ibérica Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Sobre Lomo Ibérico de Cebo Izquierdo (Salamanca) 100 g.
1 Queso Oveja Etxegarai Belardi 1 kg aprox. 
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados de Avellana Receta Tradicional E. Moreno 250 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema El Almendro 150 g.
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
1 Est. Bombones Surtidos Lindor Cornet Lindt 200 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Bloc Foié Fin de Canard á L´Armagnac Francés Jean Larnaudie 200 g.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Zamburiñas en Salsa de Vieira Portomar 115 g.
1 Cesta Mimbre Oval 58x36x26.

P.V.P. 81,20 € (91,99 € IVA INCLUIDO)

CESTA SELECCIÓN GOURMET
BEBIDAS
1 Bot. Cava Brut Nature Reserva Gran Plus Ultra Codorníu 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
1 Bot. Vino Blanco Rioja Semidulce Barón de Ley 75 cl.
TURRONES Y DULCES
1 Est. Mantecados de Avellana Receta Tradicional E. Moreno 250 g.
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Tbta. Chocolate Negro con Frutos Rojos Selección Gourmet Delaviuda 120 g.
1 Est. Bombones Surtidos Lindor Cornet Lindt 200 g.
1 Est. Almendra Marcona Caramelizada Recubierto de Chocolate Negro Catania Cudié 100 g.
1 Est. Palitos de Turrón Tradicional Calidad Suprema El Almendro 50 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Caviar Blanco de Celeiro Real Conservera 140 g neto.
1 Lata Mejillones en Escabeche Fritos en Aceite de Oliva 10/14 Frutos Ría de Arosa Ortiz 115 g.
1 Lata Sardinillas en Aceite de Oliva Real Conservera 115 g neto.
1 Fco. Pimientos Baby Rellenos de Atún Gourmet Coquet 240 g.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Cesta Mimbre Plateada 58x36x26.

P.V.P. 83,60 € (95,48 € IVA INCLUIDO)
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CESTA OVAL SELECCIÓN GOURMET
BEBIDAS
1 Bot. Whisky de Malta Glenlivet Founders Reserve 70 cl.
1 Bot. Ginebra Premium Cubical 70 cl.
1 Bot. Champagne Don Perignon 75 cl.
TURRONES Y DULCES
1 Tbta. Turrón Duro Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Tbta. Turrón Blando Calidad Suprema Selección Gourmet Delaviuda 300 g.
1 Est. Fresas Confitadas con Chocolate Francisco Moreno 110 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Bloc Foié Gras de Canard Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Lata Caviar Blanco de Celeiro Real Conservera 140 g neto.
1 Fco. Mermelada Ecológica de Fresa Lorusso 175 g.
1 Fco. Perlas de Vinagre Balsámico Jean Larnaudie 30 g. Maridaje para el Foié.
1 Est. Pan de Especias Dulce Jean Larnaudie 120 g. Maridaje para el Foié.
1 Cesta Mimbre Oval 58x36x26.

P.V.P. 245,50 € (293,24 € IVA INCLUIDO)

ESTUCHE POLIPIEL SELECCIÓN GOURMET
BEBIDAS
1 Bot. Whisky Chivas Regal 12 Años 70 cl.
1 Bot. Ginebra Bombay Sapphire 70 cl.
1 Bot. Vodka Premium Svedka 70 cl.
1 Bot. Champagne Brut Imperial Möet & Chandon 75 cl.
1 Bot. Vino Tinto Rioja Alta Reserva 2015 Viña Real 75 cl.
DULCES
1 Est. Bombones de Almendras Green Lemon Catania Cudié 80 g.
1 Est. Almendra Marcona Caramelizada Recubierto de Pralié Catania Cudié 100 g.
CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Bloc Foié Gras de Canard Francés Jean Larnaudie 130 g.
1 Fco. Confitura de Higos Jean Larnaudie 100 g. Maridaje para el Foié.
1 Bot. Aceite de Oliva Mystic Tuccioliva 250 ml.
1 Estuche Selección 35x30x11.

P.V.P. 149,10 € (177,46 € IVA INCLUIDO)
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Nuestro Delegado en la Zona:

	 Regalos de Empresa no se responsabilizará de la no entrega o 
retraso de aquellos paquetes enviados con direcciones erróneas por parte del 
cliente.

3.	 Para garantizar mejor un servicio de entrega,  Regalos de Empresa 
ruega a todos sus clientes que formulen sus pedidos antes del 01/12/2019. La 
empresa no garantiza la entrega de la mercancía antes del día 24/12/2019 de 
todos aquellos pedidos que se reciban con fecha posterior a la indicada.

PEDIDOS
•	 El precio se entiende al contado, en efectivo, cheque conformado o transferencia 

bancaria.

•	 Para otra forma de financiación, consúltenos.

•	 Los pedidos se reciben sin compromiso, estando sujetos a nuestra final aceptación 
y existencias, éstos deberán de estar debidamente cumplimentados con todos los 
datos necesarios.

•	 Sobre estos precios se aplicará el IVA correspondiente.

INFORMACIÓN
•	 Llámenos a los teléfonos 956 547 819 ó 956 547 323. Fax: 956 547 832 o bien 

consulte nuestro delegado en su zona. Gustósamente atenderemos su llamada y 
aclararemos sus dudas.

•	 Si lo desea puede concertar entrevista sin compromiso por su parte con nuestro 
departamento comercial.

Para más información: www.ansama.net
Correo electrónico: navidad@ansama.net

GARANTÍA
•	 Todos los productos que componen nuestros lotes y surtidos son de primera 

calidad, comprometiéndonos a sustituir todo aquel que presente pérdida de la 
misma antes del 31 de enero de 2020.

•	 En el caso de que se agotase algún artículo, éste será sustituído por otro similar 
de igual o superior calidad, sin variación del precio.

•	 La decoración que aparece en las fotos es sólo motivo para las mismas, por lo cual 
no se incluye en las cestas, lotes y demás.

TRATO PERSONALIZADO
•	 Al margen de lo ofertado en este catálogo, estamos dispuestos a atender cualquier 

sugerencia que se adapte mejor a sus necesidades.

PLAZO DE ENTREGA

•	 Regalos de Empresa se compromete a hacer entrega del pedido a 
nuestros clientes en la fecha solicitada por los mismos, con un márgen de cinco a diez 
días como máximo.

•	 En los envíos a provincias y repartos a domicilios particulares, se considerará 
cumplido el compromiso de fecha de entrega por nuestra parte una vez que la 
mercancía haya sido recogida por la agencia de transportes para su posterior 
distribución (Dada la saturación que sufren las agencias en estas fechas, los 
pedidos para su envío a provincia y reparto a domicilios particulares, deberán 
hacerse con la suficiente antelación, mínimo 15 días antes de la fecha de entrega 
deseada).

SERVICIOS
1.	 Por la entrega de cualquier referencia de nuestro catálogo a domicilios particulares 

en todas las capitales de la península, se incrementará en 9 € (más IVA) por lote, 
excepto las referencias de cestas y baúles donde el incremento será de 18 € (más 
IVA). En el caso de reexpedicción de la mercancía, el suplemento a aplicar será igual 
al que la agencia de transporte nos facture.

2.	 Debido a la complejidad del reparto a domicilios particulares, sólo se aceptarán 
aquellos pedidos que vengan convenientemente cumplimentados, debiendo 
el cliente aportar una relacción donde conste, con claridad, el nombre de la 
persona que ha de recibir el regalo, la referencia que se le desea enviar, así como 
la dirección correcta y número de teléfono actualizado.



ANDALUCIA
ALMERÍA: J. JUAREZ CABRERA, S.A.U. • POL. SAN RAFAEL C/. SAN RAFAEL, N.º 38 • TLF.: 950 141 499 • FAX: 950 142 372  
• C.P. 04230 HUERCAL DE ALMERÍA

CÁDIZ: DISTRIBUIDORA ANSAMA S. L. • P.I. LAS SALINAS DE LEVANTE AVDA. ING. FÉLIX SANCHO, 21 • TLF.: 956 547 819 • FAX: 956 547 821  
• C.P. 11500 EL PTO. STA. MARÍA (CÁDIZ) • distribuidora@ansama.net

CÓRDOBA: CAPITAL Y CAMPIÑA: PUBLIFER CÓRDOBA, S. L. • C/. DOLORES IBARRURI, 25 • TLF.: 957 403 030 • MÓVIL: 649 759 601  
• C.P. 14011 CÓRDOBA • publifercordoba@ansama.net

ZONA SIERRA: COMERCIAL DIGARFE, S. L. • CTRA. ALCARACEJOS S/N PARAJE LA EMILIANA • TLF.: 957 770 857 • MÓVIL: 627 578 490  
• C.P. 14400 POZOBLANCO. • APARTADO DE CORREOS 119. digarfe@ansama.net

GRANADA: DIVINGRA, S. L. • POL. SAN CAYETANO C/. LA PINTA S/N • TLF.: 958 553 588 • MÓVIL: 696 490 390 • C.P. 18194 CHURRIANA DE LA VEGA  
• divingra@ansama.net, divingra@gmail.com

HUELVA: CAPITAL: SOVISUR, S. A. • PARQ. IND. PIBO AVDA. DE CAMAS 4-6-8 • TLF.: 955 776 646 • FAX: 955 776 690  
• C.P. 41110 BOLLULLOS DE LA MITACIÓN (SEVILLA) sovisur@ansama.net

JAÉN: ALMACENES LOS CANDILES, S. L. • CTRA. DEL SANTUARIO KM 0,2 • TLF.: 953 500 624 • FAX: 953 512 178 • C.P. 23740 ANDUJAR  
• loscandiles@ansama.net, almacenesloscandiles@infoandujar.com

MÁLAGA: PERYMUZ DIMAVIL S. L. PARQ. EMP. SANTA TERESA C/. TORRE DEL MAR 31 • TLF.: 952 240 869 • FAX: 952 245 510 • C.P. 29196 MALAGA 
• perymuz@ansama.net

ZONA MARBELLA-BENAHAVIS-ESTEPONA-MANILVA-SABINILLAS: EXCLUSIVAS CABA, S. A. • C/. GAUDÍ, 7 • TLF.: 952 803 287  
• FAX: 952 804 306 • MÓVIL. 635 616 501 • C.P. 29680 ESTEPONA • caba@ansama.net; excava@yahoo.es. 

DISTRIBUCIONES RONDEÑA DE ALIMENTACIÓN, S. L. • C/. ALMENDRA, 40-42 • TLF.: 952 870 960 • FAX: 952 877 002 • MÓVIL: 615 352 451  
• C.P. 29400 RONDA • distribuidorarondena@ansama.net

SEVILLA: SOVISUR, S. A. • PARQ. IND. PIBO AVDA. DE CAMAS 4-6-8 • TLF.: 955 776 646 • FAX: 955 776 690  
• C.P. 41110 BOLLULLOS DE LA MITACIÓN (SEVILLA) • sovisur@ansama.net

ARAGÓN
TERUEL: DISTRIBUCIONES EDOSTER S. L. • POL. LA PAZ C/. JAÉN PARCELA 208 • TLF.: Y FAX: 978 604 500 • C.P. 44195 TERUEL  
• edoster@ansama.net

CASTILLA LA MANCHA
ALBACETE: LA BODEGA DE SERAPIO S. L. • C/. MARÍA MARIN N.º 48 • TLF.: 659 184 746 • C.P. 02003 ALBACETE

CIUDAD REAL: DISTRIBUIDORA SELVIN SELECCIÓN S. L. • POL. IND. EL CERRILLO CAMINO SAN IDELFONSO N.º 1 • TLF.: 675 868 033  
• C.P. 13.270 ALMAGRO • selvin@ansama.net

DISTRIBUCIONES MANCHEGAS GALIANA, S. L. • CTRA. NACIONAL 420, KM. 231,5 • TLF.: 926 852 455 • FAX: 926 854 626 • C.P. 13.250 DAIMIEL  
• manchegasgaliana@ansama.net. 

TOLEDO: SANLUC REGALOS PUBLICITARIOS, S. L. • PASEO DE BACHILLERES, 4 • TLF.: 925 254 487 • FAX: 925 253 835 • C.P. 45003 TOLEDO  
• sanluc@ansama.net

CASTILLA Y LEÓN
ÁVILA: DISTRIBUCIONES DUARTE DÍAZ • POL.IND. TIERRA DE ARÉVALO C/. HORCAJO TORRE, 8 • TLF.: 920 303 493  
• MÓVIL: 655 938 530 • C.P. 05200 ARÉVALO • duartediaz@ansama.net duartedistribuciones@gmail.com

BURGOS: SERIGRAFÍAS SERIMAR, S. A. • POL. IND. VILLALONQUEJAR • C/. CONDADO DE TREVIÑO, 24 • TLF.: 947 268 960 • FAX: 947 276 554  
• C.P. 09001 BURGOS • serimar@ansama.net

LEÓN: EL CUMBRAL 1, S. A. • POL.IND. ONZONILLA, CALLE 3, PARCELA G-22, NAVE 7 • TLF.: 987 215 765 • FAX: 987 215 009  
• C.P. 24231 ONZONILLA (LEÓN) elcumbra1@ansama.net

PALENCIA: SABOREA • AVDA. COMUNIDAD EUROPEA N.º 40 • TLF.  976 691 146 • MÓVIL 664604999 • C.P. 34004 PALENCIA • luimar@ansama.net

SALAMANCA: EUGENIO ÁVILA S. A. • P.I. LOS VILLARES AVDA. DE TORO N.º 29 • TLF.: 923 232 162 • C.P. 37184 VILLARES DE LA REINA  
• eugenioavila@ansama.net

VALLADOLID: SABOREA • PLAZA MAYOR 21, 1ºA • TLF.: 983 040 083 • MÓVIL: 664 604 999 • C.P. 47001 VALLADOLID • luimar@ansama.net

CATALUÑA
ANSAMA REGALOS DE EMPRESA • TLF.: 956 547 323 • barcelona@ansama.net

LLEIDA: ANSAMA LLEIDA. C/. DOCTOR FLEMING 32 • MÓVIL.- 655 871 011 • C.P. 25230 MOLLERUSSA • lleida@ansama.net 

CEUTA
CEUTA: ALGO MÁS QUE VINOS S. L. • PLAZA ALCALDE RICARDO MUÑOZ N.º 2 • TLF.: 956 502 503-956 517 170 • FAX: 956 517 180  
• MÓVIL: 656 933 572 - 651 930 186 • C.P. 51001 CEUTA • hermanosgomez@ansama.net

COMUNIDAD DE MADRID
ANSAMA REGALOS DE EMPRESA • TLF.: 956 547 323 • madrid@ansama.net

ZONA CORREDOR DE HENARES: CONTEL S. L. • C/. ROSA CHACEL N.º 95 • TLF- 91 359 34 14 • FAX: 911 343 410 • C.P. 28890 MOECHE  
• contel@ansama.net; contel@contelsl.com

ZONA ESTE: ESFERA SOCIAL S. L. • POL. IND. EL GUIJAR C/GRANADO N.º 6 • TLF.: 91 871 43 23 • FAX: • 1 871 69 48 • MÓVIL: 640 617 356  
• C.P. 28500 ARGANDA DEL REY • esferasocial@ansama.net

ZONA SUR: SANLUC REGALOS PUBLICITARIOS, S. L. • PASEO DE BACHILLERES, 4 • TLF.: 925 254 487 • FAX: 925 253 835 • C.P. 45003 TOLEDO  
• sanluc@ansama.net

COMUNIDAD VALENCIANA
ANSAMA REGALOS DE EMPRESA • TLF.: 956 547 323 • valencia@ansama.net

EXTREMADURA
CÁCERES: EXCLUSIVAS DYEXCO S. L. • AVDA. MARTÍN PALOMINO N.º 40 • TLF.: 927 423 035 • FAX: 927 413 955 • C.P. 10600 PLASENCIA  
• dyexco@ansama.net

MÉRIDA: INBRAEX • C/. PINTOR FRANCISCO DE GOYA N.º 13 • TLF.: 924 303 601 • C.P. 06800 MÉRIDA • inbraex@ansama.net

GALICIA
LA CORUÑA: COPAMA GALICIA, S. L. • PARQUE EMPRESARIAL DE ALVEDRO C/. I NAVE 11 • TLF.: 981 665 904 • FAX: 981 665 803  
• C.P. 15180 CULLEREDO • copama@ansama.net

ORENSE: SERITEC S. L. • VALENTE DOCASAR N.º 6 • TLF.: 988 219 495 • FAX: 988 511 094 • C.P. 32.003 ORENSE seritec@ansama.net

PONTEVEDRA: EXCLUSIVAS MEDINA, S. L. (PEPA MEDINA) • C/. ANDURIÑA N.º 23 A • TLF.: 986 238 888 • MÓVIL: 659 881 737 • C.P. 36205 VIGO  

• exclusivasmedina@ansama.net

ISLAS BALEARES
PALMA DE MALLORCA: COMERCIAL BAUZA- FORTEZA DISTRIBUCIONES S. L. (COBADIS) • C/. RIVADAVIA N.º 3 BAJOS A • TLF.: 971 47 47 17  
• FAX.- 971 40 90 47 • C.P. 07008 PALMA DE MALLORCA • cobadis@ansama.net

ISLAS CANARIAS
SANTA CRUZ DE TENERIFE: MENTRANS TENERIFE S. L. • POL. IND. LOS MAJUELOS C/. FUENCALIENTE N.º 8 • TLF.: 922 62 32 16 • FAX: 922 62 32 51  
• C.P. 38108 • SAN CRISTOBAL DE LA LAGUNA • metrans@ansama.net

LA RIOJA
LA RIOJA: PUBLIMAQ RIOJA S. L. • POL. IND. LA PORTALADA C/LA PORTALADA N.º 24 • MÓVIL. - 686 255 331 • C.P. 26004 LOGROÑO  
• publimaq@ansama.net

NAVARRA
LA RIOJA: PUBLIMAQ RIOJA S. L. • POL. IND. LA PORTALADA C/LA PORTALADA N.º 24 • MÓVIL. - 686 255 331 • C.P. 26004 LOGROÑO  
• publimaq@ansama.net

PAÍS VASCO
BIZKAIA: REPRESENTACIONES MUNDAKA, S. A. • POL. IND. LEGIZAMON C/BIZKAIA, NAVE 16 • TLF.: 944 401 211 FAX: 944 401 454  
• MÓVIL.- 620 887 810 • C.P. 48450 ETXEBARRI • r.mundaka@ansama.net

GIPUZKOA: ZIPRI OINORDEKOAK S. L. • C/. BIZKAIA KALEA, 53 • TLF.: 943 830 823 • FAX: 943 890 369 • C.P. 20800 ZARAUTZ  
• zipri@ansama.net

Delegaciones



POLÍGONO INDUSTRIAL LAS SALINAS DE LEVANTE - AVDA. INGENIERO FÉLIX SANCHO, N.º 21
11500 EL PUERTO DE SANTA MARÍA - (CÁDIZ)

TLF.: 956 547 819 - 956 547323 - FAX: 956 547 832
navidad@ansama.net
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